
I. Podielnik

AXA investiční společnost a.s., so sídlom Lazarská 13/8, 120 00 Praha 2, Česká republika, IČO: 645 79 018, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu v Prahe, oddiel: B, 
vložka č.: 7462, prostredníctvom svojej pobočky v Slovenskej republike: AXA investiční společnost a.s., organizačná zložka Slovensko, Laurinská 18, 811 01 Bratislava, IČO: 36 770 
540, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Po, vložka č.: 1475/B (ďalej len „Spoločnosť“) 

Žiadam o zrušenie pravidelného odkupu / výmeny podielových listov 
zriadeného Žiadosťou o odkup / výmenu podielových listov na základe Rámcovej zmluvy 
o podmienkach nákupu a odkupu podielových listov (ďalej len „Zmluva“) číslo:

Podpisom tejto Žiadosti podielnik prejavuje svoju slobodnú a vážnu vôľu zrušiť pravidelný odkup podielových listov definovaný v tejto Žiadosti. Žiadosť sa riadi Zmluvou, Obchodnými 
podmienkami, Štatútom príslušného fondu, Sadzobníkom poplatkov spoločnosti a súvisiacimi právnymi predpismi. Podielnik prehlasuje, že bol oboznámený so znením Štatútu Fondu 
a Obchodných podmienok na vydanie a odkup podielových listov. Podielnik prehlasuje, že údaje uvedené v Žiadosti sú úplné a že zodpovedá za ich správnosť. V prípade, že nie je uvedené 
číslo Zmluvy, je Žiadosť neplatná.

III. Záverečné ustanovenia

II. Žiadam o zrušenie pravidelného odkupu / výmeny podielových listov

Telefón podielnika	 Podpis podielnika

Dátum podpisu 
(deň, mesiac, rok) 
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	 Interval pravidelného odkupu	 mesačne	    štvrťročne	 polročne	 ročne

Účet, na ktorý boli poukazované finančné prostriedky za odkúpené podielové listy: 
	

Predčíslie	   Číslo účtu	   Kód banky
		

Variabilný symbol	 Špecifický symbol

.	 .	 ,			  EUR

*S08*
*S08*

Pravidelný odkup definovaný v bode II. bude zrušený ku dňu doručenia tejto Žiadosti do Spoločnosti. Ak dátum pravidelného odkupu podielových listov, o ktorého zrušenie podielnik žiada, 
pripadne na deň, kedy je Žiadosť doručená do Spoločnosti, Spoločnosť tento odkup zrealizuje a pravidelný odkup zruší od nasledujúceho dňa.

žiadosť o zrušenie pravidelného
odkupu / výmeny podielových listov

(ďalej len „Žiadosť“)

Z podielového	 AXA EUR Konto 	 axA CEE Dluhopisový fond	  AXA CEE Akciový fond	 AXA Realitní fond
fondu
		  AXA Selection Emerging Equity	 AXA Selection Global Equity	 AXA Selection Opportunities

Počet podielov                     	 alebo	 všetky podiely       alebo	 podiely zodpovedajúce čiastke

Identifikácia podielnika bola overená v súlade s opatreniami proti legalizácii príjmov z trestnej činnosti vyplývajúcimi zo zákona č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej 
činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa príslušných dokladov.
Ak za podielnika koná jeho zástupca alebo viacerí zástupcovia (napr. člen/členovia štatutárneho orgánu, zákonný alebo splnomocnený zástupca, zástupca určený súdom a pod.), identifikačné 
údaje zástupcu/zástupcov v rozsahu údajov požadovaných od podielnika sa uvedú v samostatnej prílohe tejto žiadosti. Príloha žiadosti musí byť podpísaná.

Právnická osoba (je nutné doložiť výpis z príslušného registra nie starší ako 3 mesiace)	 Fyzická osoba (u FO - podnikateľa je nutné doložiť výpis z úradného registra / evidencie)	

  . .  	
  . .  	

Priezvisko / 
Názov  

Titul

Meno

Miesto  
narodenia

Doklad vydal Platnosť dokladu

Dátum vydania 
dokladu

Rodné číslo / 
IČO

Doklad totožnosti  	 PAS	 OP Číslo dokladu
totožnosti

Štátna príslušnosť 
(napr. ČR, SR...)


